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Last column represents the percentage of alumnus agree satisfactory or above

SI.No Question Percentage
1 How do you rate the courses that you have learnt in the 92.5
college in relation to your current job / occupation?
2 Opinion about Educational Resources 92.5
3 Opinion about infrastructure and lab facilities 96.2
4 Opinion about faculty 92.6
5 Opinion about Library 96.3
6 Overall Rating of the College 92.6
Conclusion

Based on the analysis of feedback, it is found that most of the alumni are
satisfied with different aspects of curriculum.
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